

西班牙料挫阿爾巴尼亞上榜首



■意大利被看好贏波。

美聯社

明晨世界盃歐洲區外圍賽分組賽繼續上演，其中排在G組次席的西班牙作客榜首的阿爾巴尼亞（有線61及201台周一2:45a.m.直播）。阿爾巴尼亞雖然近況不錯，但整體實力難與「狂牛」相比，就算主場出戰，仍難被看好，料西班牙能贏波上榜首。

阿爾巴尼亞此前2戰全勝，但對手都是較弱的馬其頓和列支敦士登，球隊確實沒有不勝的理由，以阿爾巴尼亞的實力，與陣容星光熠熠的西班牙相比，絕對差了一條「鴻溝」，即使

昨日進行的世界盃足球賽歐洲區外圍賽第二輪中，葡萄牙、法國、比利時、荷蘭這四支傳統勁旅一共攻入18個入球，分別以各自主導的入球大戰拿到3分，其中最矚目的當屬傷別「葡軍」三個月首度回歸國際賽場就獨進四球的C朗。

C朗即食大四喜

在歐國盃幫助葡萄牙捧盃後，C朗因傷暫別球隊，此番是他時隔三個月首度回歸國際賽場。開場僅73秒，這位西甲皇家馬德里巨星就用左腳凌空抽射攻破了安道爾的球門。兩分鐘後，C朗又飛身頭槌破門。半場結束前，隊友祖奧簡斯路小角度射門將比分改寫為3:0。易邊再戰，C朗依舊神勇，他先是禁區內迎球怒射，完成在國家隊的第四次「帽子戲法」。隨後，葡萄牙隊長半轉身左腳破門，在國家隊首次實現「大四喜」，也將國家隊入球數增加至65球。安道爾的盧比奧和雷貝斯皆因對C朗犯規而先後被罰出場外。米基爾施華近距離補射完成最後一擊。葡萄牙最終主場6:0橫掃對手。

與葡萄牙同在B組的匈牙利同日以2:3不敵瑞士，後者在取得兩連勝的同時，以6分領跑本組。葡萄牙首戰不敵瑞士，暫積3分。這是C朗自今夏歐國盃冠軍戰傷出後，首次再戰國際舞台，他賽後稱：「我自知重要，一如其他球員。我一直為國家隊傾盡所有，我感到對球隊有用，我為歐國盃受傷後復出感到開心。」他同時亦訂下餘下8連勝為目標：「還有8場比賽，我們想贏盡8仗而進軍世界盃。」



■夏薩特(左)今仗有「士哥」。美聯社

法國 荷蘭 比利時大勝

在A組中，憑藉馬德里體育會鋒線搭檔基沙文及加美路的出色表現，開場6分鐘即告失球的歐國盃亞軍法國主場以4:1大勝保加利亞，迎來外圍賽首勝。兩輪過後，法國1勝1和積4分，與同日主場4:1擊敗白俄羅斯的荷蘭、客場1:0小勝盧森堡的瑞典持平，但因淨勝球關係暫列A組第二。

H組中，比利時在對手送上烏龍大禮的情況下，憑藉夏薩特、艾達韋列特及盧卡古的入球，以4:0橫掃波斯尼亞。希臘同日2:0擊退塞浦路斯。比利時與希臘同以兩連勝領跑。

■香港文匯報記者 梁啓剛



■加美路快對手一步頂入。路透社



■C朗(右)頭槌建功。美聯社

教練跪求C朗伊巴精子 創造未來一批足球天才

C朗有幾勁，看來大家都知道，故一位來自挪威的足球教練想出，希望能夠得到C朗和伊巴謙莫域(伊巴)的精子，來創造一批足球天才在未來一統世界。

托夫特桑德是挪威一間叫做Norstrand球會的教練，如今他的球隊已經跌到了谷底，托夫特桑德對此非常失望，他認為他的球員們根本無法達到他的要求。於是，托夫特桑德想出了一個奇招，他希望找

到當世巨星C朗和伊巴借點精子來讓自己球員們的女友懷孕，托夫特桑德相信20年後，這些女子生下的黃金一代就會將這間小球會帶向巔峰了。

托夫特桑德可並不只是假想，而是真的這樣做了，他在社交網上發放了視頻，視頻中他拿着幾張紙板，上面寫道：「我要讓我的球員們的女友懷孕，你們知道誰認識C朗和伊巴嗎？」不過，問題的關鍵

■香港文匯報記者 梁啓剛



■托夫特桑德拍片求精。網上圖片

朗尼修夫基被爆逃稅

正在為英格蘭出戰世界盃外圍賽的隊長朗尼及代理主帥修夫基，兩人昨日被傳媒大爆逃稅。

英國是一個高稅收國家，而對於朗尼這樣周薪30萬英鎊的球星來說，他繳納的個人所得稅率更高，為了減少繳納稅款也成為了朗尼必須考慮的問題。但是近日，朗尼卻因此成為了英國稅務部門審查的對象。

被騙瞞電影版權可免稅

據悉，一間名為「Invicta 43」的公司前段時間聲稱進行了一項購買兩部美國荷里活



■朗尼(右)與修夫基在訓練中。路透社

影版權的投資，這間公司向225名英國的富人推薦，勸說他們一起眾籌購買版權，而購買版權的資金會獲得免稅，並且能夠獲得電影收益的分成。

朗尼這位周薪30萬英鎊的富翁，對這一計劃十分認可，因此拿出了1250萬鎊用於購買荷里活電影的版權。但是英國的稅務部門在發現此事後已經要求投資電影者補繳稅款，這時，參與這一項目的富翁們也得知這僅是一個騙局，投資電影根本無法減稅。

據悉，英國稅務部門已經從投資電影的投資者身上追討了8200萬英鎊的稅款，而朗尼也被要求追繳350萬英鎊的稅款。值得一提的是，除了朗尼外，英格蘭國家隊代理主帥修夫基也向這個「投資電影免稅」計劃投入了兩筆資金。

另外，近期廣大媒體都報道，雲加未來成為英格蘭國家隊主帥的可能性，但昨日據《每日鏡報》報道，法國人公開稱，對於英足總來說選擇一名英國人作為主帥是非常重要的，此言論一出，雲加也就排除了未來執教英格蘭國家隊的可能。

■香港文匯報記者 梁啓剛



F1日本站昨日進行排位賽，平治車隊的羅斯保（中）以0.013秒的優勢，力壓隊友咸美頓拿到今日舉行的正賽桿位。（now671台今日12:30p.m.直播）

法新社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
日聯盃	浦和紅鑽	FC東京	今日1:00p.m.	C63/C203
日聯盃	橫濱水手	大阪飛腳	今日1:00p.m.	C61/C201
澳職	紐卡素噴射機	阿德萊德聯	今日2:00p.m.	C64
國際賽	俄羅斯	哥斯達黎加	今晚9:00p.m.	C61/C64/C201/C203
世盃外	剛果	埃及	今晚10:30p.m.	T302
世盃外	芬蘭	克羅地亞	今晚11:59p.m.	C64/C203
世盃外	烏克蘭#	科索沃	今晚11:59p.m.	C62/C202
世盃外	威爾斯	格魯吉亞	今晚11:59p.m.	C61/C201
世盃外	阿爾巴尼亞	西班牙	周一2:45a.m.	C61/C201
世盃外	馬其頓	意大利	周一2:45a.m.	C62/C202
世盃外	冰島	土耳其	周一2:45a.m.	C64/C203
世盃外	阿爾及利亞	喀麥隆	周一3:30a.m.	T303

註：C為有線、T為無線網絡電視，#為中立場。

節目如有更改，以電視台公佈為準。

體壇縱橫

「體記加油」

最近一位曾經做過體育記者的年輕行家曾詩敏，為香港的體育記者組織舉辦了展覽，介紹香港體育記者的故事，這個展覽名為「今次這句『加油』屬於你」。

她自港大畢業後便投身體記行列，經過幾年的經歷後，有感體育記者這個群體有很多可以寫的故事，特別是在推動香港體育發展方面默默地作出了貢獻，因而決定組織這個展覽，她畢業的港大社會科學院的老師和同學們都很支持這項計劃，並借出場地讓展覽成功舉行。

展覽的對象和訪問的內容包括了老、中、青三代體記，體育是媒體內不可缺少的內容，體育新聞有其獨特性，因此體育記者跟其他新聞記者的特點亦有所區別，隨着體育運動已在國際上成為產業，香港的體育事業也有長足發展，體育記者行列也壯大了。

我們新一代的體育記者在能力上是較強的，社會發展進步這是必然的結果，他們受過專業訓練、國際視野廣闊、精於電腦操作、對資訊的掌握等等都有優勝之處，他們到世界各地採訪的機會多了，這比起老一輩體記來說，不論是能力和機會等方面都強得多，老一輩體記較優勝的是態度和對事業的投入感會較強。

香港目前的媒體經營狀況並不容易，作為體育記者也必受影響，年輕的體記也受到衝擊，記者薪酬一向不高，當體記也不例外，大家會考慮到將來的生活和前途問題，不過能夠找到一份符合自己的興趣，又可以維持生計的工作也算是不太差的選擇吧，尤其是現在香港體育事業發展的走勢是好的，當上體記也會有所作為，面對種種困難時，我們都記着這句吧：「體記，加油。」

■資深體育記者 朱凱勤

湖人輸波 易建聯冀大膽出手

時隔四年重返NBA的中國球員易建聯，昨日在洛杉磯湖人對陣丹佛金塊的季前賽中繼續替補出場，通過罰球和扣籃得到3分，最終湖人以97:101輸波。

易建聯在第一場季前賽中沒有得分，在不到3分鐘的時間裡得到兩個後場籃板。昨日他在比賽最後一節上陣，在不到10分鐘的上場時間裡6投1中，送出3分、4個籃板、1次助攻。他賽後表示，本場自己的出場時間要比上一場多一些，可惜球隊沒有贏得比賽。

易建聯當晚命中率不高，罰球2



■易建聯在比賽中投罰球。

■記者 梁啓剛

罰1中，投籃6中1，其中兩個空位三分球都沒進，他不無懊悔地說：「手有點涼，我應該學會這樣的節奏，早點投入狀態。」但他隨後又表示，「有機會就要大膽出手，按正確的方式去做一定會把球投進。」

林書豪被斥不尊重高比拜仁
另外，前湖人教頭史葛近日出版其新書，他在書中爆料自己和NBA華裔球星林書豪的關係不好，主因是他認為林書豪不懂得尊重前湖人球星高比拜仁。

■記者 梁啓剛